

我市统战系统部署下半年工作

赴台推介市情 引台企业入郑

本报讯(记者 武建玲 实习生 郑淇元)记者从7月31日上午召开的市统战系统学习贯彻市委九届十七次全会精神会议上获悉,下半年,我市统战系统将发挥优势,大力开展招商引资,重点引进台湾大企业和重要工商团体,并将赴台组织郑州市情推介会,推动两岸经贸合作。市委常委、统战部长王林贺出席会议。

会议传达了市委九届十七次全体(扩大)会议精神,总结了上半年全市统战工作,并对下半年工作进行部署。今年上半年,全市统一战线围绕中心、服务大局,为战危机、保增长搭建平台,成效明显。下半年,全市统战系统将做好招商引资工作,重点是以台商工业园为依托,着力引进规模大、互补性强、区域带动性强的台湾大型工业企业和重要工商团体;组织两批民营企业团队赴台进行商务考察和经贸洽谈,组织两次郑州市情台湾岛内沿海地区推介活动,更好地推动海峡两岸经贸合作和民间交往;成立无党派知识分子联谊会和新社会阶层人士联谊会,进一步巩固发展多党合作制度;继续抓好统一战线十件实事等工作。

市领导察看交通重点项目时要求

及时解决问题 确保工程顺利

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甯)昨日,副市长张建慧在察看我市在建的交通重点项目时指出,各项目部及有关部门要加强协调,尽快解决项目建设中遇到的土地、拆迁等问题,推进项目建设顺利进行。

张建慧一行先后来到南三环与机场高速立交、花园口互通立交以及西绕城公路改建项目的施工现场。南三环与机场高速立交工程总投资2.4亿元,在这一工程中,开挖下穿式隧道不能顺利进行是制约工程进展的主要问题。西绕城公路改建工程和花园口互通立交分别于今年5月和6月开工建设,目前花园口立交的征地、拆迁以及50多根电杆的移除等工作进展缓慢。

张建慧指出,我市的交通重点建设项目,不仅构建了市同外部的交通快速通道,在繁荣经济、促进当地发展中也有重要意义。各项目部要加强与相关部门的沟通、联系,及时协调解决当前存在的问题,确保我市重点工程进展顺利,如期完工。

我市新增6所中职学校

专家建议落榜考生上中职

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,记者从市教育局获悉,经过层层考察,我市有6所学校获得办学资格。市教育局相关负责人表示,目前正值中职招生季节,有意上中职的考生可直接到各校报名。

据了解,以上6所学校分别是:登封中岳中等专业学校、新密信义职业中等专业学校、郑州广志职业技术中等专业学校、郑州炎黄艺术中等专业学校、郑州绿城科技中等专业学校、郑州创新科技中等专业学校。截至目前,全市各级各类民办学校(教育机构)达到1424所,在校生51万余人,拥有固定资产64.8亿元。

市教育局相关负责人表示,目前,一些家长还在为中招落榜的考生找学上,与其选择高中,还不如转变观念,选择中职学校,这样更便于考生以后就业。据统计,我市中职生的就业率普遍在96%以上,甚至达到98%,中职生供不应求,很多用人单位都在抢学生,数控、汽修等一些热门专业供不应求。

惠济区学政策落实处

“4+2”工作法解民忧

本报讯(记者 张立 通讯员 晓涂)大热天电表跳闸,是件烦心事。昨日,惠济区刘寨办事处张岩村用“4+2”工作法解决了这一难题。“4+2”工作法自6月份推行以来,这项新的农村工作法帮助群众解决了多个生活难题。

大会评议、家庭联户代表大会决议及决议公开等工作程序,原本需要至少一周才能解决的问题,在不到两天的时间内,使新购的变压器安装到位。

前几天高温,张岩村各家用电超负荷,多次跳闸,用电高峰期电闸根本推不上去。村党支部紧急启动“4+2”工作法的工作程序,按照党支部提议、村两委商议、党员

距此不远的刘砦村,部分路段污水横流,臭气熏天。“4+2”工作法推行后,该村按照程序制定整改方案,获得多数村民的支持,经过十余天紧张施工,使原本需要3万多元才能解决的问题,只用了2.3万元就彻底解决。

聋哑儿童生存大考验



昨日,郑州康园听力语言康复中心举办了一次聋哑儿童生存大考验活动。参加活动的聋哑儿童共17人,分为三组,由8名老师带队,聋哑儿童从郑州市残疾人康复教育中心出发,独立到达紫荆山公园东门。老师只能配合学生,不能主动帮助。据该中心老师介绍,他们希望通过这次活动,让孩子们学会沟通,遇到问题懂得思考,面对突发事件知道冷静,增强对事物的应变能力。 本报记者 宋晔 实习生 徐宗福 摄

驻郑州空军某部政治部副主任曾凡学说——

做驻地政府和官兵的纽带

本报记者 张冯焱 文/图



曾凡学和他的学员们在交流。(右三为曾凡学)

昨日是周六,但作为驻郑州空军某部政治部副主任的曾凡学,仍然忙着安排部队的工作。他说:“我的任务就是做好驻地政府和官兵的‘纽带’。”

就在7月30日,曾凡学刚刚被河南省委、省政府、省军区联合表彰为双拥工作先进个人。

2000年前后,正是郑东新区“五年成规模、十年建新区”建设的重要时期,驻郑空军某部正处在规划中的郑东新区中心位置,如何建好新区与部队有着紧密关联。当时,部队工作非常繁忙。但接到搬迁任务后,曾凡学走访每一个官兵,了解他们的实际困难,宣传地方建设的重要性,利用放暑假的时间,与

金水区有关部门协调,将29名部队学校教师和68名学生全部妥善安置。赶在开学前,曾凡学

又多次到汽车生产厂家考察,为部队购置了2辆班车。2000年9月,新学期伊始,

教师和孩子乘坐班车上班、上学,生活工作得到平稳过渡。而此时,官兵们已完成了机场的拆迁转场等繁重工作,只用了一个多月的时间就全部搬迁到外地驻训,一直到2003年年底,部队搬回郑州,始终保持高昂的士气和战斗力。他们说:“部队驻郑心情好,执行任务后方有保障,走得舒心,留得安心。”

曾凡学表示,新时期双拥共建工作,要以双赢为目标,既要促进驻地社会生产力,又要提高部队战斗力,这是他的工作原则。在他的心中,保卫祖国的事业高于一切。

驻郑空军某部虽然驻在中原,但警戒遍布祖国的东南沿海,官兵绝大部分时间都在外地

执行重要任务。曾凡学积极协调,走访地方党政机关和共建单位,向地方通报部队应急作战准备的重要性和紧迫性等相关情况,为部队执行作战训练任务创造良好的内外环境。“八一”前夕,郑州市对随军家属的就业安置问题作出安排,并且提高了随军家属生活困难补助金,曾凡学说:“这是驻地给我们的强大精神动力和物质支持,我们不能辜负人民的重托!”



扣车7天之久 市民怒告交警

昨日开庭 交警三大队称程序合法不应赔偿

本报讯(记者 张冯焱 实习生 陆颖)两市民状告警察滥用职权一案,昨日由二七区法院开庭审理,没有当庭判决。

被告是市公安局交警三大队,为便于审理,法院专门在交警三大队的巡回法庭内开庭。原告马智勇和祝冬晓分别是个体户和出租车司机,他们诉称,5月8日,祝冬晓的出租车发生故障停在绿苑小区门口,马智勇驾驶小面包车牵引该车,这时市民赵军边打手机边走路,被牵引车辆的绳索绊

倒摔伤。马智勇和祝冬晓见此马上拨打120和110,交警三大队派一名民警出警,该民警作出口头事故现场认定,马智勇和祝冬晓无责任,赵军负事故全部责任。随后,马智勇和祝冬晓驾车离开现场。

当日下午6点,交警三大队通知马智勇和祝冬晓驾车到三大队了解情况,民警以调查事故为由把两人车扣下,为了早点把车开出,二人支付了赵军1000元医疗费,但三大队一直扣押他们的车辆达7天之久。两原告

要求交警三大队赔偿他们的停车费、车辆承包金等损失2000元。

交警三大队在法庭上辩称,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,他们对事故车辆予以扣留,目的是为事故责任认定进一步调查取证,并非滥用职权,经调查取证后,于5月13日将车辆予以放行。扣留车辆程序合法,具有法律依据,被扣留者的财产损失不属于行政赔偿范围,请求法院驳回两原告的诉讼请求。

女警花慰问老战士



昨日,郑州市公安局交警九大队交警分别慰问了几名老战士,为他们送去节日的祝福。在老战士谢延瑞家,女警花们还认真倾听了老人的战争经历,开心地聊着今天的美好生活。 本报记者 栾月琳 摄

老军人免费来体检



为纪念建军82周年,荥阳市武装部、民政局、老干部局、卫生局等单位联合,为1954年11月以前入伍的在乡老志愿军人及现役军人母亲、妻子等免费体检。 本报记者 谢庆 摄

曲棍球国少队 绿城选英才

全国700多名小选手参加

本报讯(记者 陈凯)弯曲的球棒、飞溅的小球、欢快的笑脸……昨天的郑东小学一派热闹景象。由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国曲棍球协会主办,河南省球类运动管理中心承办的2009年首届“大拇指杯”国家曲棍球奥林匹克后备人才基地夏令营暨全国青少年曲棍球锦标赛,昨天上午在这里启动。

本次比赛共吸引了来自全国30个单位的51支代表队的700多名小选手参加,全部比赛将于本月13日结束,本次比赛也是迄今为止规模最大的全国性青少年曲棍球比赛。据从北京专程赶来“督战”的国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心主任雷军介绍,中国曲棍球协会于2006年启动了曲棍球奥林匹克后备人才基地建设,目前,全国共有32家后备人才基地,郑东小学便是其中之一,在后备人才基地训练的曲棍球选手超过了3000人。举办此次青少年锦标赛的目的,就是为了通过比赛进一步检验参赛选手的实力,为将于今年9月份在江苏扬州成立的全国青少年曲棍球队选拔队员。

二七区民政局献爱心

农村儿童 快乐城里行

本报讯(记者 安群英 通讯员 魏薇)“美国总统罗斯福小时候因患病缺乏自信,父亲给他们兄弟每人一棵树苗,比赛看谁的树长得最好,奇迹发生了。这棵树让罗斯福有了自信,后来终于成为美国总统……”昨日上午,二七区民政局爱心110救助中心在亚星社区开展了关爱农村留守儿童暑期生活励志教育活动,大学生村官藏青的励志课让孩子们脸上充满了快乐。

昨日上午9时,二七区民政局把8名农村留守儿童从袁河农村接到亚星社区,亚星社区的老师给孩子上国文课,带领孩子们诵读古文《三字经》,讲述中华传统励志故事,还参观了亚星社区的5000年历史文化墙。亚星社区8户爱心家庭现场结对,带领留守儿童到自己家中吃了午餐。下午,孩子们又参观了郑州市科技馆、河南省博物院等,快乐的城市行让这些留守儿童和城市孩子加强了交流,增进了友谊。